

Milí studenti,

první číslo Newsletteru nového školního roku bychom rádi věnovali ohlédnutí za sportovními a seznamovacími akcemi, které jsme zvládli během měsíce září.

Od 6. do 8. září 2021 se na Horním Bradle konal **tradiční kurz GO!** pro studenty prvního ročníku.

Prváci zažili tři dny plné aktivit, při kterých se navzájem poznávali, učili se spolupracovat a zároveň se hodně nasmáli. V různých hrách vyzkoušeli svůj důvtip, kreativitu i obratnost.

Nejdůležitější ale je, že se během těchto dnů ze spolužáků stali kamarádi.



PO NAŠEM "GOUČKO"



Prváci strávili čas v lese, kde prolézali pavučinou, bloudili, drželi balanc na slack line a překonávali lanové překážky. Soutěžili na louce, kde lezla stonožka co nejrychleji a foukaly se balónky. Stavěli věže z kostek a vymýšleli model rakety, která snese bezpečně pilota na zem. Třídy také sehrály umělecké představení pro porotu a ostatní spolužáky.

[SLACK LINE TRICKS](#)



Studenti se blíže seznámili, poznali se i v jiných situacích a strávili více času mimo školní lavice. Třídy byly ve všech parametrech vyrovnané, některé vládly ve sportovních aktivitách, jiné v uměleckých či kreativních.

Tradiční i netradiční sporty na Horním Bradle

Už jste někdy hráli kinball, spikeball, mólki nebo vietnamský badminton? Všechny tyto sporty a ještě mnoho dalších si mohli vyzkoušet třetáci OA Pardubice na sportovně-zdravotním kurzu na Horním Bradle.

Kromě toho nás navštívil hasič záchranář, který studentům ukázal, jak poskytnout první pomoc a jak komunikovat se složkami IZS.

Viděli jsme ukázkou výcviku policejních psů a naučili se orientovat pomocí GPS souřadnic.

Na travnatých plochách žáci odehráli třídní zápas v kin-ballu, a to podle upravených pravidel, aby se zapojili všichni studenti. Jak se hraje kin-ball podle oficiálních pravidel?



[PRAVIDLA KIN-BALLU](#)

[REPORTÁŽ O KIN-BALLU](#)

A protože nám počasí zpočátku příliš nepřálo, využili mnozí možnost ohřát se večer ve wellness s vířivkou a saunou.



Dále studenty během kurzu čekal **orientační závod**, a tak se museli seznámit s buzolou, aby se neztratili. Naučili se střílet ze vzduchové pistole a praku, což bylo velice důležité pro **biatlonový závod**.



Třídy také podnikly **výlet na přehradu Seč**, kde se svezly na šlapadlech a navštívily blízký ostrov. Poté je čekal dobrodružný návrat zpět do areálu po vlastní ose.

